AG61A, AG61B

TpaH3uCTOpbl KPEMHHEBbIE 3NUTaKCHaIbHO-NNAHAPHDbIE CTPYK-
TYPbl 71-P-N YCHNWTeNbHbie NWHeWHble. {lpeaHasHavyeHbi QNA npu-
MEHEHWUA B LWIMPOKONONOCHDBIX YCHAUTENAX MOWHOCTH B AHANasoHe
gyactotr 1,5..30 Ml'y pna A661A u 30...80 My pnsn A661b B
cxeMe C obWumM 3MUTTEepOM Npu Hanpskernuu nutanua 50 B. Bol-
nyCKaeTCA B MeTannokepamMHyeCKoOM Kopnyce C NONOCKOBbLIMK Bbli-
soAaMu u BUHTOM. Tun npubopa yka3biBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca TpaH3ucropa He 6onee 11 r.

HNarotoeurens — 3asop «llynbcap», r. Moexea.

A661(A.D)

JneKTpHYECKHE napamMerpb

BeixogHas MowHocTh Ha vactote f= 30 My

ana A661A u Ha 7= 80 Ml"u. nna A661b npu

Uy = 50 B, He MEHEE ....ceeveeeeerrrverennnnines reevesennes .. 250 Br
Koacbcbuuuem YCHNEHHA NOo MOU.I,HOCTH B nm(e
orubaiowein npu Py = 250 Br, U, = 50 B,

HE MeHee:
ABBT1A Ha 7= 30 MM coeivcnirnnerncrerecscosnnss e 25
ABGIB Ha 7= 80 Ml U cooveeeiereernrrereesevescesnses D

KoadhduumeHT nonesHoro aencreus KOANeK-

Topa B nuke orubaowein npu Pa,y = 250 Br,

Uy = 50 B, He MeHee:
ABB1A Ha 7= 30 MINY ..cccceeivnirnrnncirirerennnennee. 35%
ABGb1b Ha =80 MlMy............ vererseesceesareansenns 30%



KoahopuuueHT KoOMOUHAUMOHHBIX COCTaBNAIO-

wux 3-ro u 5-ro nopapkos npu Py x = 250 BT,

U, = 50 B, He 6onee:

- A661A na = 30 Mly4 .............. cessrssssennecennses —30 B

ABGBTD Ha 7= 80 Ml .ovieieecncrnirrnrecnnaenes vees =27 nb

CraTH4yeCKHMH KO3(DPHULUEHT Nepefauu ToKa B

cxeme O3 npu Ug = 10 B, Lk = 5 A, He MeHee:
ABBTA ... rrcrcessteresstsrrsennessnanes .. 15
A661b ............. vereeeeresannns ceeerecnnres veerrernsensrenes 10

I paHHMyHanA yacroTta Koatbdmuuema nepepauu

Toka B cxeme O3 npu U, =208, k=9 A,

HE MEHEE ...cevrerererrerraesssnsesssonsnsessencnonane cerrreenseenes 150 My

EMKOCTD KO!U'I&KTOPHGFO nepexo.na

npu Use = 50 B, He 60n€e uuuueereeecvivreercvnnincecneeee. 450 n@

EMKOCTb 3MUTTEpHOrO nepexoga npu U3$ =0,

HE DOMBE .ccevvecreererrernneererieenteessssssesioenes T . 15000 n®

O6paTtHbi# TOK Konnemop—amunep

npu Us = 90 B, R, = 10 Om, He bonee............. 100 mA

O6paTHblit TOK BMH_TTe_Pa npu Uy, = 4 B,

He Bonee.............. cerreeeenereans veeersasnessasnesnrrenns veves 500 MA
[ipenenbHbie 3KCNAyaTALHOHHDbIE AAHHME

[TocToAHHOE HaNpPAXXeHKWE MUTAHHUA ..vveveevrrecenennse. D0 B

[MoctoaHHOE Hanps)eHue konnektop—aMurtep. 90 B

MocTosHHOe HanpsXeHue amuTTep—b6asa........... 4 B

MoTeHuMan cTaTHYECKOro 3N1EeKTPHYECTBA ........ ... 1000 B

[TOCTOAHHBIN TOK KONNEKTOPA wevvrercircrecrnsrencenanes 15 A

[TOCTOAHHBIA TOK D@3l severnvreirnrennnnrscsrernernssseerenas 5A

[loctosHKas paccensaemans MOUWHOCTD KONNEK-
Topa:

npu Ty = —60...430 °C .rrrrirviirreciirecrennenen. 300 Br
npu T, = +125 °C.irrervecrrineenee. cereraeenes 135 Br
CpenHsa paccenBaemas MDU.I,HOCTb Konnextopa
B AKHAMHYECKCM PeXXHUME:
npu Ty = =60...430 °C onnrererrivreeiiinininirennns 300 Br
npu Ty = +125 °C..vevrrriirieirnnenenen. evererevernnn 135 Br
BxopHas BbicOKOYACTOTHAA MOLHOCTL, NafAI0-
LLLAA HA BXOA TPAH3IUCTOPA covecrrecenrarreraneroraensnsances 16 Br

KCBH xonnexroptou uenu npu P, = 100 Br,
BpeMeHu paccornacoBanis 1 ¢ u niobok ase

KO3 OHULMEHTA OTPAKEHHS ........ eeeveresscinnessrensinse 30
TeMneparypa p-/1 NEPEXOAA -cccvvrvenvecnnenn eerrreneenaoes +200 °C
Tennosoe conpoTusneHue nepexon——xopnyc ...... 0,57 °C/Br
TeMneparypa oKpYXXaICILEeR CPEAD! ...ccvceeesencsnennss —00... Ty =

= +125 °C



U3rnb BbIBOAOB TPaH3UCTOPOB AONyCKaeTcA He Hauke 3 MM
o1 Kopnyca. KpyTaWwMWH MOMEHT Ha MOHTA)XHOM BWHTE ROJIXKEH
6biTh He Oonee 0,25 kr* M. [akka BbIBOQOB TPAH3UCTOPOB PeKo-
MEHJAYEeTCa He 6nmrke 2 MM OT Kopnyca Npu Temneparype He Bbiwe
+260 °C B TeueHue He €onee 8 c.



